



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 7 - 4 - 2016

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού 13/2016 της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση Πρακτικού Νο1 της Επιτροπής Αξιολόγησης του πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την προμήθεια γραφικής ύλης και φωτοαντιγραφικού χαρτιού της Π.Ε. Δράμας για ένα έτος από την υπογραφή της σύμβασης.	224	Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό Νο1 της Επιτροπής Αξιολόγησης του πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την προμήθεια γραφικής ύλης και φωτοαντιγραφικού χαρτιού της Π.Ε. Δράμας για ένα έτος από την υπογραφή της σύμβασης.
2. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε Καβάλας οικ. έτους 2016.	225	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 5 υπέρ και 3 λευκά και 1 παρών) Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε Καβάλας οικ. έτους 2016.
3. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης δρομολογίων για τη μεταφορά μαθητών Α'θμιας εκπαίδευσης Π.Ε. Καβάλας , με ταξί για το σχολικό έτος 2015 - 2016.	226	Εγκρίνει την τροποποίηση δρομολογίων για τη μεταφορά μαθητών Α'θμιας εκπαίδευσης Π.Ε. Καβάλας , με ταξί για το σχολικό έτος 2015 -2016.
4. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης οικονομικού έτους 2016.	227	Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης οικονομικού έτους 2016.
5. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Α/θμιας Εκπαίδευσης ΠΕ Ξάνθης με ταξί για το σχολικό έτος 2015-2016.	228	Εγκρίνει την τροποποίηση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Α/θμιας Εκπαίδευσης ΠΕ Ξάνθης με ταξί για το σχολικό έτος 2015-2016.
6. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 2ης (δεύτερης) παράτασης συνολικής προθεσμίας περαίωσης του έργου: «ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΟ ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟ ΑΒΑΤΟΥ».	229	Εγκρίνει την χορήγηση 2ης (δεύτερης) παράτασης συνολικής προθεσμίας περαίωσης του έργου: «ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΟ ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟ ΑΒΑΤΟΥ».
7. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Έβρου οικονομικού έτους 2016.	230	Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Έβρου οικονομικού έτους 2016.
8. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 1ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ-ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΥΡΙΩΣ ΑΝΑΧΩΜΑΤΟΣ	231	Εγκρίνει την χορήγηση 1ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ-ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΥΡΙΩΣ ΑΝΑΧΩΜΑΤΟΣ π. ΕΒΡΟΥ ΣΤΑ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΑ

π. ΕΒΡΟΥ ΣΤΑ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΑ ΜΑΝΔΡΑΣ-ΚΟΡΝΟΦΩΛΙΑΣ».		ΜΑΝΔΡΑΣ-ΚΟΡΝΟΦΩΛΙΑΣ».
9. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης των δαπανών έτους 2016 της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης.	232	Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης των δαπανών έτους 2016 της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης.
10. Εισήγηση για την έγκριση μεταίωσης του διαγωνισμού για την ανάθεση της μελέτης «Μελέτη αναδασμού αγροκτημάτων Ψαθάδων, Διδυμοτείχου, Ισαακίου, Πραγγίου, Μικροχωρίου, Πετράδων Π.Ε. Εβρου»,ενταγμένη στο «ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΜΘ ΕΤΟΥΣ 2012 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΚΕΛΟΣ 20% με κωδικό έργου : 130000002, με προεκτιμώμενη αμοιβή της μελέτης: 490.000€ (με στρογγυλοποίηση & Φ.Π.Α. 23%).	-	Το θέμα αναβλήθηκε.
11. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού κλήρωσης για τη συγκρότηση επιτροπών: Α. Επιτροπή παραλαβής υλικών και βεβαίωσης καλής εκτέλεσης εργασιών και άλλων υπηρεσιών για τη Π.Ε. Ροδόπης και την Περιφέρεια Α.Μ.Θ. στην έδρα της, για το έτος 2016 και αναπλήρωσης Β. Επιτροπή παραλαβής πετρελαίου θέρμανσης για τα κτίρια Διοίκησης της Π.Ε. Ροδόπης και της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. στην έδρα της, για το έτος 2016 και αναπλήρωσης.	233	Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό κλήρωσης για τη συγκρότηση επιτροπών: Α. Επιτροπή παραλαβής υλικών και βεβαίωσης καλής εκτέλεσης εργασιών και άλλων υπηρεσιών για τη Π.Ε. Ροδόπης και την Περιφέρεια Α.Μ.Θ. στην έδρα της, για το έτος 2016 και αναπλήρωσης Β. Επιτροπή παραλαβής πετρελαίου θέρμανσης για τα κτίρια Διοίκησης της Π.Ε. Ροδόπης και της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. στην έδρα της, για το έτος 2016 και αναπλήρωσης.
12. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.	234	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 6 υπέρ και 1 παρών) Εγκρίνει τις μετακινήσεις του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.
13. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 1ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΟΥ ΑΝΑΧΩΜΑΤΟΣ ΑΡΔΑ», αναδόχου «ΔΑΓΡΕΣ Α.Τ.Ε.».	235	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 5 υπέρ και 2 κατά) Εγκρίνει την χορήγηση 1ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΟΥ ΑΝΑΧΩΜΑΤΟΣ ΑΡΔΑ», αναδόχου «ΔΑΓΡΕΣ Α.Τ.Ε.».
14. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 1ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΝΑΧΩΜΑΤΩΝ Π. ΕΒΡΟΥ ΚΑΜΠΟΥ ΤΥΧΕΡΟΥ», αναδόχου «ΜΙΧΑΗΛ ΚΟΥΓΚΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε. ΠΛΑΙΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Ε.Ε.».	236	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 4 υπέρ και 3 κατά) Εγκρίνει την χορήγηση 1ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΝΑΧΩΜΑΤΩΝ Π. ΕΒΡΟΥ ΚΑΜΠΟΥ ΤΥΧΕΡΟΥ», αναδόχου «ΜΙΧΑΗΛ ΚΟΥΓΚΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε. ΠΛΑΙΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Ε.Ε.».

<p>15. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 1ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΘΝΙΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ», αναδόχου «ΑΡΔΑΣ-Χ. ΤΡΥΦΩΝΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.».</p>	<p>237</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 5 υπέρ και 2 κατά) Εγκρίνει την χορήγηση 1ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΘΝΙΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ», αναδόχου «ΑΡΔΑΣ-Χ. ΤΡΥΦΩΝΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.».</p>
<p>16. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 2ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του υποέργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΕΙΓΟΥΣΩΝ & ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΦΘΟΡΩΝ ΣΤΟ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ με αριθμ. 1: "Θερμά Λουτρά (Τραϊανούπολεως)-Πεσσάνη - Κορνεοφωλεά δια Λουτρών και Δαδιάς"» του έργου: «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ (ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 2012ΕΠ03100000)» αναδόχου «ΔΑΓΚΟΥΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ Ε.Δ.Ε.».</p>	<p>238</p>	<p>Εγκρίνει την χορήγηση 2ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του υποέργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΕΙΓΟΥΣΩΝ & ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΦΘΟΡΩΝ ΣΤΟ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ με αριθμ. 1: "Θερμά Λουτρά (Τραϊανούπολεως)-Πεσσάνη - Κορνεοφωλεά δια Λουτρών και Δαδιάς"» του έργου: «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ (ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 2012ΕΠ03100000)» αναδόχου «ΔΑΓΚΟΥΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ Ε.Δ.Ε.».</p>
<p>17. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 2ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του υποέργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΕΙΓΟΥΣΩΝ & ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΦΘΟΡΩΝ ΣΤΟ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ με αριθμ. 3α: "Οικισμός Κίρκης μέχρι τον ανισόπεδο κόμβο Αλεξ/πολης - Εγνατίας"» του έργου: «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ (ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 2012ΕΠ03100000)», αναδόχου «ΜΙΧΑΗΛ ΚΟΥΓΚΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε. ΠΛΑΙΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Ε.Ε.».</p>	<p>239</p>	<p>Εγκρίνει την χορήγηση 2ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του υποέργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΕΙΓΟΥΣΩΝ & ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΦΘΟΡΩΝ ΣΤΟ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ με αριθμ. 3α: "Οικισμός Κίρκης μέχρι τον ανισόπεδο κόμβο Αλεξ/πολης - Εγνατίας"» του έργου: «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ (ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 2012ΕΠ03100000)», αναδόχου «ΜΙΧΑΗΛ ΚΟΥΓΚΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε. ΠΛΑΙΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Ε.Ε.».</p>
<p>18. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού της επιτροπής του Πρόχειρου διαγωνισμού με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (HARDWARE) ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ» των υπηρεσιών της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης (Π.Ε. Ροδόπης και επιτελικές Διευθύνσεις) για το έτος 2016 με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη οικονομικά προσφορά σύμφωνα με τη Διακήρυξη, με προϋπολογισμό δέκα χιλιάδες ευρώ (10.000,00€) συμπεριλαμβανόμενου του Φ.Π.Α. (ΑΔΑ:Ω7ΗΤ7ΛΒ-Γ4Φ).</p>	<p>240</p>	<p>Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό της επιτροπής του Πρόχειρου διαγωνισμού με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (HARDWARE) ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ» των υπηρεσιών της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης (Π.Ε. Ροδόπης και επιτελικές Διευθύνσεις) για το έτος 2016 με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη οικονομικά προσφορά σύμφωνα με τη Διακήρυξη, με προϋπολογισμό δέκα χιλιάδες ευρώ (10.000,00€) συμπεριλαμβανόμενου του Φ.Π.Α. (ΑΔΑ:Ω7ΗΤ7ΛΒ-Γ4Φ).</p>
<p>19. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης ύψους 25.000,00 ευρώ στο πλαίσιο διοργάνωσης της εκδήλωσης από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης υπό τον τίτλο: «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ</p>	<p>241</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 5 υπέρ και 2 λευκά) Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης ύψους 23.400,00 ευρώ, σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα, στο</p>

<p>ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΩΝ ΕΓΚΑΙΝΙΩΝ ΤΟΥ «ΠΟΛΥΧΩΡΟΥ ΤΕΧΝΗΣ ΚΑΙ ΣΚΕΨΗΣ» στην Ξάνθη στις 17 Απριλίου 2016.</p>		<p>πλαίσιο διοργάνωσης της εκδήλωσης υπό τον τίτλο «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΩΝ ΕΓΚΑΙΝΙΩΝ ΤΟΥ ΠΟΛΥΧΩΡΟΥ ΤΕΧΝΗΣ ΚΑΙ ΣΚΕΨΗΣ» στην Ξάνθη στις 17 Απριλίου 2016, από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων του Ειδικού Φορέα 0072 του ΚΑΕ 0844.0002.</p>
<p>20. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης ύψους 700,00 ευρώ για την κάλυψη μέρους της δαπάνης του συνολικού προϋπολογισμού στο πλαίσιο της τελετής βράβευσης των μαθητών που διακρίθηκαν στους διαγωνισμούς του Παραρτήματος Ν. Ροδόπης της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας (Ε.Μ.Ε.) που θα πραγματοποιηθεί στην Κομοτηνή στις 10 Απριλίου 2016, σε συνδιοργάνωση του Παραρτήματος Ν. Ροδόπης της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας (Ε.Μ.Ε.) με την Περιφέρεια Α.Μ.Θ-Π.Ε. Ροδόπης».</p>	<p>242</p>	<p>Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης ύψους 700,00 ευρώ για την κάλυψη μέρους της δαπάνης του συνολικού προϋπολογισμού στο πλαίσιο της τελετής βράβευσης των μαθητών που διακρίθηκαν στους διαγωνισμούς του Παραρτήματος Ν. Ροδόπης της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας (Ε.Μ.Ε.) που θα πραγματοποιηθεί στην Κομοτηνή στις 10 Απριλίου 2016, σε συνδιοργάνωση του Παραρτήματος Ν. Ροδόπης της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας (Ε.Μ.Ε.) με την Περιφέρεια Α.Μ.Θ-Π.Ε. Ροδόπης».</p>
<p>21. Εισήγηση για την έγκριση της 2ης Τροποποίησης του Προϋπολογισμού της Π.Α.Μ.Θ. του οικονομικού έτους 2016.</p>	<p>243</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 4 υπέρ και 2 κατά)</p> <p>Καταρτίζει την 2η Τροποποίηση του Προϋπολογισμού της Π.Α.Μ.Θ. οικονομικού έτους 2016 και παραπέμπει το θέμα στο Περιφερειακό Συμβούλιο λόγω αρμοδιότητας.</p>
<p>22. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού 1/2016 της Επιτροπής αξιολόγησης ενστάσεων του Πρόχειρου διαγωνισμού με σφραγισμένες προσφορές, με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη προσφορά, περί ανάδειξης αναδόχου «για την καθαριότητα των χώρων των Υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας» για το έτος 2016 και με προϋπολογισμό 73.800,00 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.</p>	<p>-</p>	<p>Το θέμα αναβλήθηκε.</p>
<p>23. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθμ. 93/2016 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής.</p>	<p>244</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 5 υπέρ και 1 παρών)</p> <p>Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 93/2016 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής.</p>

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ